



सांध्य दैनिक उत्तरांचल दीप



सबके हाथ सच के साथ

हल्द्वानी वर्ष 16 अंक 11 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. रविवार, 23 जून 2024 जान-बुझ कर गुल्लक 4 से...पेज-3 पर

News कॉर्नर 17 जुलाई को मनाया जायेगा मुहूर्तम

नैनीताल। मुहूर्तम कमेटी की बैठक रजा क्लब इमामबाड़ा में नाजिम बक्श की अध्यक्षता में हुई। जिसमें तय हुआ कि मुहूर्तम 17 जुलाई को मनाया जायेगा। तय हुआ की इस बार चाँद रात को यानी 6जुलाई को इमामबाड़ा में जिक्रें हुसैन किया जायेगा और 1 जुलाई को कर्बला में तहे निशान झंडा लगाया जायेगा और चाँद की 14 जुलाई को जुलूस अलम निकाला जायेगा जो ढोल ताशों के साथ रॉयल होटल से शुरू होकर अपने निर्धारित मार्ग से होते हुए रजा क्लब इमाम बाड़ा में सम्पन्न होगा। अखाड़ा व ढोल व ताशों व निशान और ताजियों के साथ जुलूस हुसैनी रॉयल होटल से शुरू होकर सुखाताल स्थित कर्बला में सम्पन्न होगा जहां पर सभी ताजियों को सुपदे खाक किया जायेगा और कमेटी की जानिब से चाँद की 8 तारीक यानी 15 जुलाई को लंगर (भंडारा) किया जायेगा। बैठक में क्लब के पदाधिकारी व सदस्य मौजूद थे।

चोरों ने बाइक पर हाथ साफ किया

हल्द्वानी। नगर में वाहन चोरों का आतंक फिर से जारी हो गया है अज्ञात चोरों ने बाइक पर हाथ साफ करते हुए पुलिस को चुनौती दी है। पीड़ित ने पुलिस को तहरीर सौंप कारवाई की मांग की है। पुलिस को सौंपी तहरीर में दिगंपाल पुत्र ऋषि पाल सिंह निवासी गोविंदपुर गढ़वाल थाना मुखानी स्थाई पता भद्रपुर पोस्ट तिसुआ फरीदपुर जिला बरेलीने कहा है कि वह बीती 19 जून को अपने घर से अपनी मोटर साइकिल से कुछ बाजार से सब्जी लेने के लिए गया था उसने बाइक बुध बाजार में खड़ी कर दी। जब वह कुछ देर बाद वह सब्जी लेकर बाइक के समीप पहुंचा तो बाइक गायब थी। उसने अपनी बाइक के बारे में आपसपास के लोगों से जानकारी जुटाई पीड़ित ने पुलिस से बाइक बरामदगी की गुहार लगाई है।

हरियाली बचाने राजधानी की सड़कों पर उतरे हजारों लोग

देहरादून

हमारे संवाददाता

देहरादून में कैंट रोड व खलंगा में हरे पेड़ काटे जाने पर बेशक मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने रोक लगा दी हो, लेकिन पर्यावरण प्रेमियों की चिंता अभी कम नहीं हुई है। दून में हरे पेड़ों को विकास की भेंट चढ़ने से कैसे रोका जाए, इसी संकल्प के साथ आज दिलाराम बाजार से सेंट्रियो मॉल तक पर्यावरण बचाओ पदयात्रा निकाली गई। पदयात्रा में कई विभिन्न संगठनों के पर्यावरण प्रेमी एकत्रित हुए। पर्यावरण प्रेमियों ने कहा कि हरियाली को होने वाले नुकसान से देहरादून का तापमान लगातार बढ़ रहा है। यहां के बाग-बगीचे खत्म हो गए और जलशोष सूख गए हैं।



कहा कि नदी-नालों पर अतिक्रमण हो गया है। सड़कों के चौड़ीकरण के लिए पेड़ों को काटा जा रहा है। सरकार को पेड़ों को काटने से बचना होगा। पर्यावरणविद रवि चोपड़ा कहते हैं, अगर इसी तरह पेड़ों को काटा जाता रहा तो 2047 में विकसित भारत बनने का सपना तो छोड़िए 2037 तक ये दून घाटी हरियाली विहीन हो जाएगी। एक्विविस्ट हिमांशु अरोड़ा कहते हैं, जंगलों को काटकर कंक्रीट का

जंगल बना दिया गया है। दून का तापमान अगर 50 डिग्री तक चला जाए तो हैरान नहीं होना चाहिए। इरा चौहान ने कहा, देहरादून में बढ़ते तापमान को रोकने के लिए नए पौधे लगाने होंगे और पुराने पेड़ों की रक्षा करनी होगी। यह पदयात्रा इसी संकल्प के साथ निकाली गई है। उधर, मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने फिर कहा कि न्यू कैंट रोड का चौड़ीकरण होगा लेकिन बिना पेड़ काटे। मीडियाकर्मीयों ने उनसे सड़क के चौड़ीकरण में पेड़ों को काटे जाने के संबंध में प्रश्न किया था। मुख्यमंत्री ने कहा कि जितना जरूरी है उतना सड़क का चौड़ीकरण होगा, लेकिन बिना पेड़ काटे।

150 से पार पहुंची यात्रा में मृतकों की संख्या

बदरीनाथ और यमुनोत्री में चार यात्रियों की मौत

देहरादून

हमारे संवाददाता

चारधाम यात्रा के दौरान तीर्थयात्रियों की जान जाने का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। रविवार को भी चार लोगों की जान चली गई। उत्तराखंड में चारधाम यात्रा पर आए चार और यात्रियों की मौत हो गई। राज्य आपदा परिचालन केंद्र के मुताबिक, बदरीनाथ में दो और यमुनोत्री धाम में भी दो यात्रियों की जान गई है। वहीं, अब चारधाम यात्रा के दौरान जान गंवाने वाले यात्रियों की संख्या 157 पहुंच गई है। चारधाम यात्रा के दौरान अब तक केदारनाथ में सबसे ज्यादा 73 यात्रियों की मौत हुई है। वहीं, बदरीनाथ में 38, गंगोत्री में 13 और यमुनोत्री धाम में 29 यात्रियों की मौत हुई है। फ्लाइंग के इंतजार में बैठे अमेरिकी नागरिक की मौत: क्रेम अपने मित्र के साथ बोर्डिंग के बाद प्रतीक्षा में बैठे थे। उनके मित्र ने जब जगया तो क्रेम के



शरीर में कोई हलचल नहीं थी। देहरादून एयरपोर्ट पर प्लाइंट का इंतजार कर रहे एक अमेरिकी नागरिक की मौत हो गई। एयरपोर्ट पर तबीयत खराब होने के बाद उन्हें हिमालयन अस्पताल जौलीग्रॉउ ले जाया गया जहां, डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव कब्जे में लेकर मोर्चरी में

पेपर लीक मामले में केंद्रीय शिक्षा मंत्री का पुतला फूँका

हल्द्वानी

हमारे संवाददाता

परिवर्तनकामी छात्र संगठन (पछास) ने यूजीसी नेट व नीज का पेपर लीक होने के विरोध में केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान का पुतला फूँका। रविवार को बुद्ध पार्क में एकत्र छात्रों ने कहा कि पिछले 7-8 सालों में 70 से ज्यादा राष्ट्रीय व राज्य स्तरीय पेपर लीक के मामले लगातार सामने आये हैं। हाल में नीट व नेट की परीक्षा में बहुत बड़ी धंधली देखने को मिली है। इससे देश के लाखों छात्रों के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया गया है। यह

बहुत ही शर्मनाक है। केन्द्र सरकार छात्रों व युवाओं के मुद्दों पर लगातार फेल हो रही है। यह सरकार न तो प्रवेश परीक्षा व प्रतियोगी परीक्षाओं को पारदर्शी तरीके से आयोजित कर पा रही है और न ही रोजगार दे पाने में सफल है। परिवर्तनकामी छात्र संगठन ने पेपर लीक के दोषियों के खिलाफ कार्रवाई, दोबारा परीक्षा होने पर छात्रों को तैयारी आदि का खर्च सरकार की ओर से दिये जाने जैसी मांगें उठाईं। पुतला फूँकने वालों में पछास के इकाई सचिव महेश चन्द्र, चंदन, उमेश, सौरभ चन्द्र, उमेश, क्रालोस के टीकाराम पाण्डेय, मुकेश भंडारी आदि शामिल थे।



रुद्रपुर में ऋण दिलाने के नाम पर दर्जनों लोगों से लाखों की ठगी

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता

शहर में ऋण दिलाने के नाम पर रामपुर का युवक भूतबंगला निवासी दर्जनों लोगों का लाखों रुपया मसूदा कर फरार हो गया। पीड़ितों ने इस मामले की सूचना पुलिस को दी है। उन्होंने पुलिस से फरार युवक का पता लगाकर उसके खिलाफ कार्रवाई कर रुपये वापस दिलाने की मांग की है। भूतबंगला के दर्जनों लोग एकत्रित होकर रम्पुरा चौकी पहुंचे और पुलिस उन्हींे शिकायत पत्र सौंपी। उन्हींे बताया कि बस्ती में मिलक खानम रामपुर निवासी युवक किराए में रहता था। इस दौरान उसने लोगों को पांच लाख रुपये का लोन दिलाने का झांसा दिया। साथ ही लोन

मांग

- आरोपी फरार, पीड़ितों ने पुलिस से मदद की गुहार लगाई

स्वीकृत कराने के नाम पर भूतबंगला के 40 से 50 लोगों से 10 हजार से लेकर 30 हजार रुपये तक ले लिए। आपसपास के इलाकों में भी कई लोगों को झांसा देकर रुपये ठग लिए। तीन माह से अधिक समय बीत जाने के बाद भी जब लोगों का लोन स्वीकृत नहीं हुआ तो उसे फोन किया। लेकिन उसका मोबाइल नंबर बंद है। पुलिस ने पीड़ितों को भरोसा दिलाया कि फरार युवक का सुराग लगाया जाएगा। फिहाल इस मामले में रिपोर्ट दर्ज नहीं हो सकी है।

नैनीताल में प्री मानसून की झड़ी से मौसम हुआ सुहावना

नैनीताल

हमारे संवाददाता

पर्यटन नगरी नैनीताल में 25 जून से मानसूनी मेघ बरसने शुरू हो जाएंगे, जबकि शनिवार को सरोवर नगरी में प्री मानसून शॉवर झूमके बरसे। प्री मानसून की झड़ी से मौसम सुहावना हो चला है। लंबे इंतजार के बार सूखे का टोटा अब खत्म होने जा रहा है। प्री मानसून शॉवर बरसने लगे हैं। आज सुबह दे दोपहर के बीच रुक रुक कर कभी तेज तो कभी हल्की बारिश कई बार हुई, जो गर्मी से निजात दिला गए। इस बीच तेज बारिश के दौरान सैलानियों को फर्जीहट का सामना करना पड़ा। मौसम विभाग के राज्य निदेशक डा विक्रम सिंह ने बताया कि अब लगातार बारिश का दौर जारी रहेगा। मानसून अपने निश्चित समय पर पहुंचने जा रहा है, अलबत्ता प्री मानसून शॉवर ने बरसना शुरू कर दिया है। तीन दिन बाद मानसून दस्तक दे



जाएगा। इसके एक दो दिन के भीतर ही मानसून पहुंचने की आधिकारिक घोषणा मौसम विभाग द्वारा कर दी जाएगी। इस बार मानसून में बारिश की मात्रा अधिक रहने की संभावना है। जून व जुलाई में वर्षा की मात्रा सामान्य रहने की उम्मीद है और अगस्त व सितंबर में अधिक पानी बरसेगा। अधिक बारिश होने की संभावना 61 प्रतिशत है। मानसून 25 से 27 जून के बीच पूरे राज्य में पहुंच जाएगा।

बारिश को लेकर एलर्ट रहने के सख्त निर्देश

नैनीताल जिले में 24 जून से 26 जून एवं 29 जून तक आर-नज एलर्ट को देखते हुये अपर जिला मजिस्ट्रेट पी.आर. चौहान ने वर्षा,आंधी तथा तूफान के कारण मार्ग बाधित होने तथा संवेदनशील क्षेत्रों में होने वाली घटनाओं आदि से तत्परता से निपटने हेतु जिले के समस्त अधिकारी एलर्ट पर रहने के सख्त निर्देश दिए हैं। चौहान ने कहा कि लोतिवि के समस्त खंडों में भूस्खलन से संवेदनशील मार्गों पर उक्त अवधि में जेसीबी मशीनों एवं गैंग कार्मिकों को तैनाती सुनिश्चित की जाए तथा वैकल्पिक मार्गों को यातायात हेतु सुगम रखा जाए। उन्हींे कहा नगरीय क्षेत्र में जल भराव तथा प्रमुख मार्गों पर रपटों में सुरक्षा हेतु आवश्यक मानव एवं अन्य संसाधन को तैनाती भी सुनिश्चित की जाए।

डीएम की अध्यक्षता में चीनी मिलों की समीक्षा बैठक

रुद्रपुर
हमारे संवाददाता
 जिलाधिकारी / प्रबन्ध निदेशक उत्तराखण्ड शुगर मिल उदय राज सिंह की अध्यक्षता में समस्त सहकारी एवं सार्वजनिक क्षेत्र की चीनी मिलों में वित्तीय वर्ष 2023-24 में स्वीकृत बजट के सापेक्ष किये गये व्यय एवं वित्तीय वर्ष 2024-25 में प्रस्तावित बजट की समीक्षा की गई।
 बैठक सभागार कक्ष में अपर गना आयुक्त, सहायक गना आयुक्त, गना विकास एवं चीनी उद्योग विभाग (काशीपुर), प्रभारी महाप्रबन्धक (उत्तराखण्ड शुगर), समस्त चीनी मिलों के प्रधान प्रबन्धक/अधिशासी निदेशक/कार्यकारी प्रबन्धक, समस्त विभागाध्यक्ष, चीनी मिल सितारगंज की लीजधारक फर्म के प्रतिनिधि की उपस्थिति में चीनी मिल किच्छा/बाजपुर/गादेही/डोईवाला में वित्तीय वर्ष 2023-24 में स्वीकृत बजट के सापेक्ष किये गये व्यय एवं वित्तीय वर्ष 2024-25 में प्रस्तावित बजट के सम्बन्ध में समीक्षा बैठक आहूत की



गयी। जिसमें डीएम ने उत्तराखण्ड शुगर द्वारा मौजूद चीनी मिलों के समस्त अधिकारियों से वित्तीय वर्ष 2023-24 में स्वीकृत बजट के सापेक्ष किये गये व्यय एवं वित्तीय वर्ष 2024-25 में प्रस्तावित बजट के सम्बन्ध में विस्तृत समीक्षा करते हुये चीनी मिलों के समस्त अधिकारियों एवं अपर गना आयुक्त, सहायक गना आयुक्त, गना विकास एवं चीनी उद्योग विभाग (काशीपुर) को आवश्यक निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि आगामी फेरार्ड सत्र 2024-25 हेतु गना आयुक्त कार्यालय के स्तर से अद्यतन किये गये गन्ने के सवें का डाटा एक सप्ताह के भीतर

सम्बन्धित चीनी मिलों को उपलब्ध कराए व आगे किये जाने वाले सवें का डाटा साप्ताहिक रूप से सम्बन्धित चीनी मिलों को अनिवार्य रूप से उपलब्ध कराया जाय। उन्होंने कहा कि विगत फेरार्ड सत्र 2023-24 में सवें हेतु अधिकृत फर्म द्वारा किये गये सवें के सापेक्ष गन्ने की उपलब्धता न होने के कारण अधिकृत फर्म को चेतावनी पत्र निर्गत करते हुये आगामी फेरार्ड सत्र 2024-25 हेतु कराये जा रहे सवें को वास्तविक आधार पर किया जाना सुनिश्चित किया जाय।
 गतवर्ष की तरह गन्ने की उत्पादकता प्रति हे. 906 कुतल निर्धारित की गयी थी, जबकि वास्तविक उपज 500 कुतल प्रति हे.,के हिसाब से भी आपूर्ति नहीं हो पाई, इसका भी वास्तविक आधार पर ऑफ़कन कर लिया जाय। छोटे एवं मझले किसानों को गन्ने की आपूर्ति मसलन पेड़ी प्रथम दो पखवाड़े में एवं पीछे गन्ने की आपूर्ति, माह जनवरी के अन्तिम सप्ताह तक पची हुईया करा दी जाय। कर्षक कटिंगों का मात्रा प्रति हे.मात्रा निर्धारण करने वाली टीम में सम्बन्धित चीनी मिलों के एक सदस्य को भी अवश्य शामिल किया जाय। चीनी मिल नादेही में विगत फेरार्ड सत्र में सीजन के दौरान लुब्रीकेन्ट की खपत अधिक होने के कारण तकनीकी अधिकारियों को कार्यशैली पर नाराजगी व्यक्त करते हुये आगामी फेरार्ड सत्र 2024-25 में इसको मानकों के अनुरूप किया जाये।
 उत्तराखण्ड शुगरस मुख्यालय स्तर पर चीनी मिलों के संचालन हेतु आर्वाइटेड बजट के सापेक्ष होने वाली हानियाँ हेतु चीनी मिलों में तैनात अधिकारियों/कर्मचारियों को जिम्मेदारी निर्धारित किये जाने हेतु मानक संचालन प्रक्रिया (एसओपी) तैयार कर शासन स को स्वीकृत हेतु भेजने के निर्देश भी दिए। बैठक में एजीक्यूटिव डायरेक्टर शुगर मिल किच्छा त्रिलोक सिंह मारतौलिया, एजीक्यूटिव मैनेजर बाजपुर शुगर मिल हरवीर सिंह, जनरल मैनेजर नादेही शुगर मिल डीपी सिंह, मैनेजर शुगर फेड. विजय पांडे सहित अन्य शुगर मिल के प्रतिनिधि आदि मौजूद रहे।



पहाड़ी से पत्थर गिरने से कार क्षतिग्रस्त, हादसा टला

वीकेंड पर नैनीताल में उमड़ी पर्यटकों की भीड़

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 नगर में इन दिनों ग्रीष्मकालीन पर्यटन सीजन अपने पूर्ण चरम पर पहुँच चुका है। वीकेंड पर पर्यटकों की संख्या अन्य दिनों की तुलना में काफी अधिक दिखायी दी,नगर में जहाँ पर्यटकों से पर्यटन कारोबार से जुड़े लोगों को राहत मिली वहीं दूसरी ओर पर्यटक वाहनों की बढ़ती संख्या जाम की वजह बनी। नगर की माल रोड समेत मुख्य मार्गों में दिनभर जाम लगने की वजह से पुलिस को भी यातायात व्यवस्था को दुरुस्त करने के

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 बारिश की शुरुआत होते ही तल्लीताल के कूड़ा खड्ड के समीप पहाड़ी से पत्थर गिरने शुरू हो गए। शनिवार को कूड़ा खड्ड के समीप सड़क किनारे कूड़ा एक गाड़ी के उपर पत्थर गिरने से गाड़ी का आगे का सीधा पूरी तरह चकनाचूर हो गया,गनीमत रही कि इस दौरान सड़क से कोई वाहन या पैदल नहीं गुजर रहा था अन्यथा एक बड़ा हादसा हो सकता था। बता दें कि दो तीन घंटे की बारिश के बाद से ही कई स्थानों पर अभी से पहाड़ियों से पत्थर गिरने लगे हैं और साथ में मलबा भी आ रहा है,ऐसे में मानसून सीजन के दौरान नुकसान की आशंका बन रही है। हालांकि प्रशासन ने मानसून सीजन को लेकर अपनी सभी तैयारियाँ पूरी करनी शुरू कर दी हैं।



राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह से की दून विश्वविद्यालय प्रो.सुरेखा डंगवाल ने शिष्टाचार भेंट

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (सेनि) से शनिवार को राजभवन में दून विश्वविद्यालय देहरादून की कुलपति प्रो.सुरेखा डंगवाल ने शिष्टाचार भेंट की।
 गौरतलब है कि प्रो. डंगवाल दूसरी बार दून विश्वविद्यालय की कुलपति नियुक्त हुई हैं। उन्होंने राज्यपाल को विश्वविद्यालय द्वारा राजभवन देहरादून में आयोजित वसंतोत्सव पर आधारित कॉफी टेबल बुक भेंट की। राज्यपाल द्वारा दून विश्वविद्यालय को राजभवन देहरादून में आयोजित वसंतोत्सव-2024 की कॉफी टेबल बुक बनाने का जिम्मा सौंपा था जिसे उनके द्वारा पूरा कर लिया गया है। इस अवसर पर राज्यपाल ने कुलपति सहित इस कॉफ़ ी टेबल बुक को बनाने में सहयोग करने वाले विश्वविद्यालय के हर्ष डोभाल और छात्राओं श्रेजल सेमवाल



और हिमांशु केंत्यूरा को बधाई और उनके कार्यों की सराहना की। उन्होंने इस बुक में वसंतोत्सव के सभी महत्वपूर्ण कार्यक्रमों को समाहित किया है जो डॉक्यूमेंटेशन का अच्छा उदाहरण है।
 इस दौरान राज्यपाल ने कुलपति से विश्वविद्यालय की शैक्षणिक गतिविधियों तथा प्रशिक्षण कार्यक्रमों तकनीकी हस्तांतरण तथा विभिन्न संस्थानों के साथ किए गए एमओयू एवं भविष्य की कार्य योजनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी। राज्यपाल ने एक विश्वविद्यालय-एक शोध के अंतर्गत विश्वविद्यालय द्वारा किए जा रहे शोध के बारे में जानकारी ली। कुलपति ने अवगत कराया की इस शोध पर विश्वविद्यालय द्वारा बेहद गंभीरता से कार्य किया जा रहा है।

NEWS / फटाफट

मानसून को देखते हुए तैयारियाँ शुरू
 नैनीताल। जिला प्रशासन की ओर से मानसून को देखते हुए तैयारियाँ शुरू कर दी गयी हैं वहीं खाद्य एवं आपूर्ति विभाग की ओर से संवेदनशील क्षेत्रों के गल्ला विक्रेताओं को चिह्नित कर तीन महीने जून जुलाई और अगस्त का अनाज भी अलॉट कर दिया है साथ ही जुलाई माह में सभी राशन कार्ड धारकों को एक किलोग्राम नमक उपलब्ध कराया जाएगा जो पांच रुपये किलो होगा। जिला खाद्य आपूर्ति अधिकारी विपिन कुमार ने बताया कि मानसून को देखते हुए सभी संवेदनशील इलाकों में तीन महीनों का राशन अलॉट करा दिया गया है।

स्पोर्ट्स हॉस्टल हरियाणा ने सेमीफाइनल में प्रवेश किया
 नैनीताल। नैनीताल में चल रही 99वें अखिल भारतीय ट्रेड्स कप हॉकी प्रतियोगिता के तहत शनिवार को सेमीफाइनल मुकाबला खेला गया। इस दौरान स्पोर्ट्स हॉस्टल हरियाणा ने एनईआर वाराणसी को 2-0 से मुकाबला जीतकर फाइनल में प्रवेश किया। बता दें जिला क्रोडा संघ और जिम्खाना क्लब के सहयोग से डीएसए मैदान में पहला सेमीफाइनल मुकाबला स्पोर्ट्स हॉस्टल हरियाणा व एनईआर वाराणसी के मध्य खेला गया जिसमें हरियाणा ने मुकाबला 2-0 से जीत दर्ज की। रेफरी मोहित तथा लाल खान रहे। आयोजन की सफलता में डीएसए के महासचिव अनिल गढ़िया, हॉकी सचिव प्रलोक चौधरी, जीएल साह, सीएल साह, मुकुल जोशी, नरेंद्र सिंह बिष्ट, रवि अलकाश जोशी, धर्मेश शर्मा तथा एनडी बिष्ट, संजय कुमार तथा डा. मनोज बिष्ट आदि जुटे रहे।

क्षतिग्रस्त दीवार को जल्द ठीक करने को सौंपा ज्ञापन
 नैनीताल। नगर के तल्लीताल शहर के हरिनगर निवासी फूलमती पत्नी स्व शिव लाल ने जिलाधिकारी वंदना सिंह को ज्ञापन सौंपकर क्षतिग्रस्त होने जा रही दीवार को जल्द ठीक कराने की गुजारिश की है। ज्ञापन में उन्होंने कहा है कि वह बूढ़ी महिला है तथा शहीद रमेश सिंह राजपूत जू0हा0 स्कूल हरिनगर तल्लीताल नैनीताल में निवास करती है। प्रार्थनी के घर के सामने मंदिर के उपर फुटापथ से लगी पत्थर की दीवार है जो पिछले वर्षों में अतिवृष्टि के कारण अब गिरने वाली है तिरछी हो गयी है जो कभी भी गिर सकती है साथ ही उसकी जड़ में भी छेद हो गया है। कहा है कि दिनभर वहां स्कूल के बच्चे तथा अन्य सभी बैठ जाते हैं और उसके नीचे मंदिर तथा मेरा घर है अगर दीवार गिरी तो किसी भी तरह की जानमाल की क्षति हो सकती है।

बीडी पांडे अस्पताल की खाली भूमि में निर्माण कार्य को लेकर शासन से 8.36 करोड़ बजट हुआ जारी

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 नैनीताल में अतिक्रमण हटाने के बाद जिला मुख्यालय नैनीताल स्थित राजकीय बीडी पांडे जिला अस्पताल की खाली भूमि में निर्माण कार्य के लिए शासन से बजट जारी किया जा चुका है। 8.36 करोड़ की लागत से जल्द ही रेजिडेंस भवन, हॉस्टल तथा मेडिकल स्टोर तथा कार्डियोलॉजी यूनिट व पार्किंग स्थल का निर्माण किया जाएगा जिससे जिला अस्पताल के विस्तार से मरीजों व स्टाफ को सुविधा मिल पाएगी।
 बता दें कि बीते वर्ष हाईकोर्ट ने बीडी पांडे अस्पताल भूमि से अतिक्रमण हटाने के निर्देश दिए थे। प्रशासन व पुलिस की मौजूदगी में सितंबर में भूमि से अतिक्रमण हटा दिया गया था। जिसके चलते लगभग 2 एकड़ से ज्यादा भूमि अस्पताल को खाली मिल गई थी। खाली भूमि में रेजिडेंस भवन तथा हॉस्टल, मेडिकल स्टोर व कार्डियोलॉजी यूनिट व पार्किंग बनाने के लिए बीडी पांडे अस्पताल की ओर से शासन को प्रस्ताव भेजा था।
 लंबे समय के इंतजार के बाद शासन के द्वारा प्रस्ताव को स्वीकृति देते हुए खाली भूमि में निर्माण व अस्पताल विस्तार के लिए बजट जारी कर दिया है। मामले में जिले के सीएमओ डॉ. श्वेता भंडारी ने बताया कि एनएचएम की ओर से रेजिडेंस भवन, हॉस्टल, मेडिकल स्टोर, कार्डियोलॉजी यूनिट व पार्किंग बनाने के लिए 8 करोड़ 36 लाख का बजट स्वीकृत हुआ है। जल्द ही बीडी पांडे अस्पताल की ओर से खाली भूमि में कार्य कराया जा सकता है।

नोट
 समाचार पत्र में छपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है।
-संपादक

पूर्व प्रधान संपादक:
स्व. वेदप्रकाश गुप्ता
 स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
श्रीमती आदेश अग्रवाल द्वारा उत्तरांचल दीप प्रेस
 चंद्रकाता हाउस, नैनीताल रोड हल्द्वानी से मुद्रित एवं प्रकाशित
संपादक- श्रीमती आदेश अग्रवाल
प्रबंध संपादक- साकेत अग्रवाल
 दूरभाष : 05946-224556
 फैक्स:05946-283801
 e-mail:Uttaranchaldeep@gmail.com
 www.dainikuttaranchaldeep.com
आरएनआई नं. UTTIH/ 2009/ 32558
 समस्त विवाद हल्द्वानी न्यायालय के अधीन होंगे।
 संस्थापक: स्व. मुना बाबू राजपूत

News

कॉन्ट्र

सामुदायिक भवन व यात्री रोड
जनता को समर्पित किया

नैनीताल। जिले के भीमताल ब्लॉक के ग्राम पंचायत भल्कटी ग्राम को ब्लाक प्रमुख डा. हरीश सिंह बिष्ट ने सामुदायिक भवन व यात्री रोड जनता को समर्पित किया साथ ही एक कक्ष का निर्माण कराया है भवन निर्माण में ग्राम पंचायत व राज्य वित्त की धनराशि से बनाया गया है।

इस दौरान डा.बिष्ट ने कहा सामुदायिक भवन ग्राम पंचायत के पंचायत कार्यालय,सभा तथा सांस्कृतिक सहित अन्य कार्यों के लिए लाभकारी होगा। इस भवन का उपयोग अन्य स्तर पर भी किया जाएगा। इस अवसर पर ब्लॉक प्रमुख ने गांव के वरिष्ठ सम्मानित लोगों को सम्मानित किया। इस दौरान कई जनप्रतिनिधि व ग्रामीण आदि मौजूद रहे।

मरकर भी सरोज जुनेजा रोशन
कर गयी दो लोगों की जिंदगी

रुद्रपुर/किच्छा। मरकर भी चुकटी देवरीया निवासी सरोज जुनेजा दो लोगों की जिंदगी रोशन कर गयी। उनकी मृत्यु उपरांत मुरादाबाद की आई बैंक टीम ने जुनेजा फार्म पहुंच उनकी आंखें सुरक्षित रख ली। जिन्हें दो लोगों का प्रत्यारोपित किया जाएगा। रविवार सुबह वाई नंबर एक चुकटी देवरीया समाजसेवी विशाल जुनेजा व अजय जुनेजा की माता जी सरोज जुनेजा का 74 वर्ष की आयु में निधन हो गया। उनके पुत्रों ने गांव के स्वर्गवासी होने पर उनके नेत्र दान का निर्णय लिया। जिसके चलते मुरादाबाद के सीएल गुप्ता आई बैंक वेलफेयर सोसायटी से संपर्क किया। जिस पर सुबह आठ बजे सीएल गुप्ता आई बैंक की टीम के सीनियर टेक्नीशियन दीपक व जूनियर टेक्नीशियन दीपक कुमार ने जुनेजा फार्म पहुंच कर सरोज जुनेजा की आंखें सुरक्षित रख लीं। स्वर्गवासी सरोज जुनेजा की आंखें उनकी मृत्यु के बाद भी जीवित रह दो लोगों का जीवन रोशन करेगी।

रामबाबू अध्यक्ष, तनुज महामंत्री बने

हलचलानी

हमारे संवाददाता

वैश्य महासभा रजिस्टर्ड हलचलानी का आयोजन आज श्री अग्रसेन भवन रामपुर रोड पर हुआ जिसमें चुनाव संचालन समिति द्वारा चुनाव भी संपन्न कराया गया।

साधारण सभा में सर्वप्रथम आय व्यव प्रस्तुत किया गया जिसमें अध्यक्ष पद हेतु रामबाबू जयसवाल तथा महामंत्री पद हेतु तनुज गुप्ता को निर्वाचित किया गया। चुनाव निर्वाचन समिति में भगवान सहाय अग्रवाल, विनय लाहोटी बन्दी प्रसाद गुप्ता, सुशील अग्रवाल पप्पी, श्रीकांत खड्केवाल रहे। अध्यक्षता आलोक शारदा ने की तथा संचालन महासचिव भवानी शंकर नीरज द्वारा किया गया।

पेपरलीक मामले को लेकर पुतला दहन किया

हलचलानी

हमारे संवाददाता

परिवर्तनकामी छात्र संगठन (पखस) ने नेट व नेट पेपर लीक के विरोध में केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मदेव प्रधान व एंटीएफ का बुद्ध चार्ज तिक्तोनिया में सभा कर पुतला दहन किया।

सभा में बात करते हुए वक्ताओं ने कहा कि पिछले 7-8 सालों में 70 से ज्यादा राष्ट्रीय व राज्य स्तरीय पेपर लीक के मामले लगातार सामने आये हैं। अभी हाल में नेट के बाद यू जी सी नेट परीक्षा में बहुत बड़ी धांधली देखने को मिली है। बार-बार परीक्षाओं पर चर्चा करने वाले

सामूहिक विवाह समारोह आयोजित, सात कन्याओं के हाथ पीले

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता

शनिवार को सत कबीर जी की जयंती पर रम्पुरा में सामूहिक विवाह समारोह आयोजित हुआ। इस मौके पर गरीब सात कन्याओं के हाथ पीले हुए। इससे पूर्व आयोजित स्थल पर ढोल लगाड़े के साथ बारात पहुंची। बारात रम्पुरा के प्रमुख मार्गों शिव मंदिर 84 घंटा के बाद कटोरी मंदिर से होते हुए कोतवाली के सामने दुर्गा मंदिर पर पहुंची। यहां पर वरमाला जयमाला फेरों के साथ ही विशाल भंडारा किया गया। शादी में देहेज भी दिया गया। सदरु कबीर साहब के प्रकट दिवस पर कबीर द्वार पर स्थित कबीर साहब की प्रतिमा पर पूर्व विधायक राजकुमार



टुकराल के नेतृत्व में रम्पुरा के लोगों ने कबीर साहब के माल्यार्पण कर आरती की। इस मौके पर पूर्व

विधायक टुकराल ने कहा कि कबीर साहब के दोहे आज भी प्रसांगिक के और आम जनमानस के

मानसिक पटल पर अपना प्रभाव छोड़ते हैं इसे समाज में विषमता और बुराईयों का अंत होता है। उत्तराखंड

आयोजन

● पूर्व विधायक टुकराल समेत कई अन्य समाजसेवियों ने दिया आशीर्वाद

युवा कोली समाज के प्रदेश अध्यक्ष एवं कार्यक्रम संयोजक हिम्मत राम कोली, संजय टुकराल, ट्रांजिट कैंप लघु उद्योग व्यापार मंडल के अध्यक्ष संजीव गुप्ता, मनोज गुप्ता, सुरेंद्र गुप्ता, राम प्रकाश गुप्ता, किसान नेता तर्जेंद्र सिंह विर्क, राजू गुप्ता, संतोष दिवाकर, शैलेंद्र कोली, बंटी राजोरिया, हैप्पी चौहान, सुरेश कोली, बंटी कोली, चंद्रकली कोली, माया देवी कोली, नीतू कोली, लक्ष्मी कोली, राममूर्ति कोली, जमुना देवी, भूरी देवी, मिथिलेश कोली आदि मौजूद रहे।

शिक्षकों की नियुक्ति को विधायक
से मिला प्राथमिक शिक्षक संगठन

हलचलानी

हमारे संवाददाता

ओखलकांडा में लंबे समय से अध्यापक विहीन एवं एकल अध्यापकीय चल रहे विद्यालयों में शिक्षकों की नियुक्ति की मांग उठाई गई है। इस संबंध में उत्तराखंड राज्य प्राथमिक शिक्षक संगठन के पदाधिकारी भीमताल विधायक से उनके आवास पर मिले। इस पर विधायक ने कहा कि शिक्षकों की नियुक्ति के निर्देश शिक्षा विभाग के अधिकारियों को दे दिये गये हैं।

शिक्षकों का प्रतिनिधिमंडल रविवार को जज फार्म स्थित आवास में विधायक राम सिंह कैड़ा से मिला। इस दौरान विधायक ने मुख्य शिक्षाधिकारी जगमोहन सोनी से फोन पर वार्ता की और नियुक्त होने वाले शिक्षकों को विकासखंड ओखलकांडा, रामगढ़, धारी एवं



भीमताल व अन्य पर्वतीय विकास खंडों में नियुक्ति दिये जाने का आग्रह किया। इस पर मुख्य शिक्षा अधिकारी ने वर्तमान में गतिमान शिक्षकों की नियुक्ति प्रक्रिया के बाद अध्यापकों की तैनाती का भरोसा दिलाया। शिक्षकों ने कहा कि अध्यापकों की कमी के कारण शिक्षक अपने जरूरी काम के लिए भी अवकाश नहीं ले पा रहे हैं। गौरतलब है कि वर्तमान में शिक्षकों की नियुक्ति प्रक्रिया गतिमान है, नैनीताल जनपद में करीब 200 शिक्षकों की नई नियुक्ति होनी है।

मांग

- कहा-ओखलकांडा में अध्यापक विहीन चल रहे हैं विद्यालय
- विधायक ने जल्द शिक्षकों की नियुक्ति का दिलाया भरोसा

विधायक से मिलने वालों में शिक्षक संगठन के जिला मंत्री डिकर सिंह पंडियार, गोपाल बिष्ट, ईश्वर सिंह बोरा, हरीश चंद्र शर्मा, हेम शर्मा, तारा सिंह बोरा, श्रीमेश फुलारा, दिनेश चन्द्र भट्ट आदि शामिल थे।

मुखर्जी के बलिदान दिवस पर उनकी
प्रतिभा पर माल्यार्पण कर नमन किया

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता

भारतीय जनसंघ के संस्थापक डा श्यामाप्रसाद मुखर्जी के बलिदान दिवस पर पूर्व मेयर रामपाल सिंह एवं किसान मोर्चा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अनिल चौहान के नेतृत्व में भाजपाईयों ने गांधी पार्क में डा- मुखर्जी की प्रतिभा पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किये और उनके आदर्शों पर चलने का संकल्प लिया। इस दौरान निवर्तमान मेयर ने कहा कि डा- श्यामाप्रसाद मुखर्जी, शिक्षाविद, चिंतक और जनसंघ के संस्थापक थे। वे मानवात्मक के उपासक एवं सिद्धांतवादी थे। डा- श्यामा प्रसाद मुखर्जी पहले व्यक्ति थे। जिन्होंने जम्मू कश्मीर को विशेष दर्जा दिए जाने के खिलाफ आवाज बुलंद की थी। डा. मुखर्जी देश के प्रथम उद्योग मंत्री थे। राष्ट्रीय हितों की प्रतिबद्धता को अपनी सर्वोच्च प्राथमिकता मानने के कारण उन्होंने मंत्रिमंडल से त्यागपत्र दे दिया। डा- मुखर्जी जम्मू- कश्मीर को भारत



का पुर्ण और अभिन्न अंग बनाना चाहते थे। उन्होंने 1951 में भारतीय जन संघ की नींव रखी। उनके विचार आज भी प्रासंगिक हैं। चौहान ने कहा कि मुखर्जी देश के लिए उनका योगदान कभी भुलाया नहीं जा सकता। केन्द्र की मोदी सरकार ने जम्मू कश्मीर से 370 हटाने के साथ ही इसे अलग राज्य का दर्जा देकर उनके सपनों को साकार किया है। इस दौरान विधान राज, निमित्त शर्मा, प्रमोद शर्मा, सुशील चौहान, आयुष तनेजा, शिव कुमार शिव, आयुष अंसारी, असलम सलमानी, विकास सिंह, नारायण जोशी, श्यामपद मंडल, स्वर्णकार, बाबुराम प्रजापति, दुर्गाेश मौर्य, हरीश चौधरी आदि मौजूद रहे।

युवक को चाकू सहित
गिरफ्तार किया

हलचलानी

हमारे संवाददाता

हलचलानी। रात्रि गश्त के दौरान पुलिस ने एक युवक को चाकू सहित गिरफ्तार किया है। पुलिस ने कार्रवाई करते हुए उसे न्यायालय में पेश किया है मेंडकल चौकी पुलिस बोती रात एफ टी आई गेट के पास गश्त कर रही थी। पुलिस ने उसे धर दबोका और उसकी तलाशी ली तलाशी पर एक चाकू बरामद हुआ पुलिस ने उससे पूछताछ की उसने अपना नाम आनंद निवासी रोड नंबर 1 इन्जत नगर बरेली बताया पकड़े गए आरोपी ने पुलिस को बताया कि वह यहां टूट के इपारे से चाकू लेकर के खड़ा था।

बलिदान दिवस पर याद किये गये श्यामा प्रसाद मुखर्जी

हलचलानी

हमारे संवाददाता

जनसंघ के संस्थापक डॉ.श्यामा प्रसाद मुखर्जी को बलिदान दिवस पर याद किया गया। भाजपा शक्ति केंद्र जज फार्म मंडल मुखानी में डॉ.श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर उनका भावपूर्ण स्मरण किया गया। इस मौके पर हुई विचार गोष्ठी में मुख्य अतिथि दर्जा राज्यमंत्री दीपक मेहरा ने श्यामा प्रसाद मुखर्जी के जीवन परिचय पर प्रकाश डाला एवं उनके कार्यों की सराहना की। इस अवसर पर



शक्ति केंद्र संयोजक नारायण सिंह किरौला, मंडल मुखानी कार्यकारिणी सदस्य विशंभर कांडपाल, बृथ अध्यक्ष अतुल जोशी, पीसी जोशी, गोविंद बल्लभ जोशी, आरडी पांडे, रमेश चंद

तिवारी, भगवान सिंह बोरा, सतीश चंद्र बिनवाल, हेमचंद्र अवस्थी, कुलदीप पांडे, नीरज रावत, हरिमोहन पांडे, बलवंत सिंह कार्का, उमेश बिनवाल आदि उपस्थित थे।

एंटी ह्यूमन ट्रेफिकिंग यूनिट की स्या सेंट्रों पर छापेमारी

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता

शहर में संचालित स्या सेंट्रों पर एंटी ह्यूमन ट्रेफिकिंग यूनिट ने छापेमारी की। छापेमारी के दौरान स्या सेंट्रों के कर्मचारियों और संचालकों में हड़कंप मच गया।

यूनिट प्रभारी ने खामियां मिलने पर तीन स्या सेंट्रों के खिलाफ 10-10 हजार रुपए का कोर्ट का चालान किया। एंटी ह्यूमन ट्रेफिकिंग यूनिट प्रभारी निरीक्षक जीतो कंबोज के नेतृत्व में पुलिस टीम ने सेंसेशन सेंटर गाबा चौक, सेंसेशन स्या सेंटर भूकरानी और एस-4स्या सेंटर गांधी कालोनी में छापामार कार्रवाई की। अचानक हुई इस कार्रवाई से स्या सेंटर कर्मचारियों और संचालकों में हड़कंप



मच गया। इस दौरान टीम ने स्या सेंटर के रजिस्टर चेक किए। साथ ही वहां आए ग्राहकों से भी

टीम ने पूछताछ की। प्रभारी निरीक्षक जीतो कंबोज ने बताया कि निरीक्षण के दौरान स्या सेंटर में काम

हड़कंप

● छापेमारी के दौरान स्या सेंट्रों में मिली खामियां, तीनों के खिलाफ 10-10 हजार रुपए का कोर्ट का चालान

करने वाले कर्मचारियों का सत्यापन नहीं मिला।

कई अन्य खामियां भी स्या सेंटर पर मिली हैं। जिस पर तीनों स्या सेंटर पर 10-10 हजार का कोर्ट का चालान किया। इसके साथ ही प्रभारी निरीक्षक जीतो कंबोज ने चेतावनी दी कि अगर दोबारा निरीक्षण के दौरान खामियां मिली तो कड़ी कार्रवाई होगी। टीम में हेड कांस्टेबल हरजिंदर सिंह, महिला कांस्टेबल प्रियंका कोणा, प्रियंका आर्य आदि शामिल रहे।